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Corrigé de : ChapitreS. Exercice 3
« Circuit magnétique linéaire, inductance propre et inductance mutuelle »
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Hypothéses:

ur = 1600

SI=82=3cm’; S3=2cm’
f1=/2=30cm;/3=10cm

Bobine N°1: N1 = 240 spires

Bobine N°2: N2 = 50 spires

Toutes les lignes d'induction se referment uniquement dans
le circuit magnétique

(Les fuites sont négligées).

1) Voir le schéma ci-contre.
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On peut utiliser les relations des réseaux
L ¢lectriques linéaires :
] ) Pont diviseur de courant :
Ry +R -
O F =y T2 o 41074 W

— Z

-1
Dipoles en série et en paralléle : Ny.ij = ¢ [(Ry // R3)+ Ry ]= 0. [(9%2_1 + 9%3_1) + ‘Rl} =159 4
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